
Komplet mebli 
NOVARA 
kod: 82304784

849 749,-/zest.

Oferta ważna 24.03 do 13.04.2021 r.

Nowy 
ogród?
TAK! To nigdy nie 
było tak proste.

Maja  
Popielarska

2021
KATALOG

Wszystko do ogrodu

Zeskanuj kod QR
i zobacz nasz 
nowy katalog



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, pomożemy
ODROCZONA  
płatnośćGazetka drukowana na certyfikowanym papierze. Prosimy o zbieranie zużytego papieru do recyklingu.EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

2

Fotel ogrodowy 
ARUBA
wym.: 103 x 71 x 195 cm, 
mat. wykonania: stal, 
poliester, kod: 82395592 

999

899,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Ogród

Zestaw mebli ogrodowych NOVARA 
w zest.: stolik, sofa, 2 fotele, stolik wym.: 57 x 57 x 43 cm,  
fotel wym.: 65 x 62 x 77 cm, sofa wym.: 128 x 62 x 77 cm,  
kolor: antracytowy, kod: 82304784

849

749,-/zest.

PROMOCJA

-100 zł

Grill betonowy STOCKHOLM
wym.: 95 x 58 x 195 cm,  
wym. jednego rusztu: 52 x 34 cm,  
kolory: szary i brązowy  
kod: 82423548, 83859830

499

449,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

349

299,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1  Grill węglowy ICARUS 
wym.: 113,5 x 61,5 x 92 cm, 2 ruszty,
wym. jednego rusztu: 32,2 x 40 cm,  
mat. wykonania: stal, kod: 45934252

2  Grill węglowy  
PHEONIX 109,-/szt.
wym.: 37 x 43 cm, śr. rusztów: 37 cm,
mat. wykonania: stal, kod: 45934245

1  Moduł narożny NOA wym.: 68 x 68 x 62 cm,  
mat. wykonania: stal, polirattan, poliester, poduszki: poliester, kod: 82509563

2  Fotel ogrodowy NOA 299 269,-/szt.  wym.: 68 x 68 x 62 cm,  
kolor: antracytowy, mat. wykonania: stal, polirattan, poduszki: poliester, kod: 82509564
3  Podłokietniki NOA 259 233,-/kpl. wym.: 69 x 10 x 62 cm,  

mat. wykonania: stal, polirattan, kod: 82509713
4  Stół ogrodowy NOA 299 269,-/szt.  wym.: 80 x 80 x 66 cm,  

mat. wykonania: stal, polirattan, szkło, kod: 82509547, dostępne inne elementy serii

499

449,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1

1

2

2

3

4

regulacja 
wysokości 

rusztu

dostępny 
kolor brąz

składane nóżki 

2 ruszty

ruszt 
ze stali 

1
1  Krzesło ogrodowe CINO 3 wym.: 72 x 54 x 92 cm,  

mat. wykonania: stal, tekstylina, kolor: antracytowy, kod: 45953502
2  Parasol CINO 3 179,-/szt. wym.: 300 x 200 x 245 cm,  

mat. wykonania: stal, poliester, kolor: antracytowy, kod: 45953481
3  Stół ogrodowy CINO 3 299,-/szt. wym.: 160 x 90 x 71 cm,  

mat. wykonania: stal, szkło, kolor: antracytowy, kod: 45953460

119

99,-/szt.

PROMOCJA

-16%

1

2

3

możliwość 
sztaplowania 

krzesła

1  Krzesło ogrodowe BISTRO 2 wym.: 53 x 58 x 77 cm,  
mat. wykonania: technorattan, stal, kod: 45807706

2  Stolik ogrodowy BISTRO 2 99,99 89,89/szt.  
wym.: śr. 60 cm x wys. 70 cm, mat. wykonania: stal, szkło, kod: 45807720
3  Dywan zewnętrzny i wewnętrzny ETHNIC 119 97,-/szt.  

śr.: 120 cm, kod: 45725512, dostępne różne wzory i wym.

74,99

67,49/szt.

PROMOCJA

-10%

1 2

3możliwość  
sztaplowania 
krzesła

stół pełni funkcję  
skrzyni do  
przechowywania  
poduszek

799

699,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł 1  Stół ogrodowy LYRA  
wym.: 90/160 x 90 x 75 cm, mat. wykonania: aluminium, szkło hartowane, 
kolor: antracytowy, kod: 81952973

2  Fotel ogrodowy ORION BETA 189 169,-/szt.  
wym.: 55 x 55 x 85 cm, mat. wykonania: aluminium, tekstylina, kod: 81956410

rozkładany stół

możliwość  
sztaplowania fotela

żeliwny 
rusztdodatkowy 

palnik 
boczny

mieści  
butlę  
11 kg

dodatkowa 
półka grilla

2

1

2

4/6

4

6/8

499

449,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1  Grill gazowy NEVADA  
z 4 niezależnymi 
palnikami głównymi
wym.: 123 x 50 x 106 cm,  
wym. jednego rusztu: 63 x 38 cm  
kod: 45812025 

2  Butla gazowa 11 kg 
109,-/szt. kod: 45793594

4,9

4,9

NOWOŚĆ

4,64,5

4,2

NOWOŚĆ

4,3

NOWOŚĆ

Sztuczna trawa ZANTE 
wym.: 2 x 5 m, kod: 45838513, dostępne  
również wym.: 1 x 5 m 155 139,-/szt.  
kod: 45838520

279

249,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Markiza zewnętrzna  
wym.: 2,95 x 2 m, kolor: biało-szary  
kod: 45746841, dostępne również  
wym.: 3,95 x 3 m 

499

349,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

4,8

5

Pawilon ogrodowy OXIS
wym.: 300 x 300 x 280 cm, mat. wykonania: stal, 
poliester, kolor: taupe, kod: 82232755 

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

44,95
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

34,95
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

44,95
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

37,45
20 RAT 0%

979

899,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł

Zobacz więcej 
mebli  

ogrodowych

Zobacz więcej 
grilli  

i akcesoriów
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO20 rat 0% Oferta ważna od 

24.03 do 02.04.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytu

Byliny ROCK COLLECTION
różne gatunki, wys.: 10-15 cm,  
poj.: 10,5 cm, kod: 45457335
cena bez osłonki

wisząca
doniczka

MONTAŻ 
domków

TAK, 
pomożemy

Ogród

2299

1747,-/szt.

PROMOCJA

-552 zł

dach kryty papą

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

87,35
20 RAT 0%

Lazura do drewna  
DŁUGOTRWAŁA OCHRONA  
I DEKORACJA DREWNA 
poj.: 5 l, kod: 45597230, cena za 1 l: 23 zł 
dostępne 8 kolorów gotowych

Olej impregnacyjny  
do tarasów SATURATOR 
poj.: 5 l, kod: 43090215 
cena za 1 l: 41,80 zł

209,-/opak.

149

115,-/opak.

PROMOCJA

-22%

Impregnat dekoracyjny 
do drewna SADOLIN OGRÓD* 
poj.: 5 l, dostępne 6 kolorów gotowych 
kod: 44650536, cena za 1 l: 13,98 zł

*Przy zakupie min. 9 l impregnatu 
SADOLIN otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 20 zł. 
Regulamin dostępny w sklepie. 
Promocja dostępna wyłącznie  
w sklepach stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania  
kart podarunkowych.

Bukszpan 
wieczniezielony 
Buxus sempervirens 
wys.: 15-20 cm, 
poj.: 9 cm
kod: 45180905 
cena bez osłonki

69,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

KARTA
PODARUN

KOWA 

20zł

7,49

6,47/szt.

PROMOCJA

-13%

Kratka parkingowa 
wym.: 33,5 x 33,8 x 4 cm,  
zast.: parkingi, place,  
alejki w ogrodzie, kod: 82615120

Trawa sportowo-dekoracyjna  
WEMBLEY®  
opak.: 4 kg, zalecana na tereny  
intensywnie użytkowane,  
pozwala uzyskać elegancki,  
prestiżowy wygląd trawnika  
kod: 45636934, cena za 1 kg: 22,49 zł

Nawóz do trawników 
SUBSTRAL  
opak.: 8 kg, działa do 100 dni  
kod: 44023322  
cena za 1 kg: 9,99 zł

4,99/szt.

Keramzyt ogrodniczy  
opak.: 40 l, do drenażu 
oraz ściółkowania podłoża 
kod: 82733173, cena za 1 l: 0,87 zł

39,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-12%

4,8

119

89,97/opak.

PROMOCJA

-24%

89,97

79,97/opak.

PROMOCJA

-11%

Domek narzędziowy CARO 
mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, wym. zewn.: 264 x 262 x 218 cm, 
pow. podłogi: 5,13 m2, gr. ścian: 14 mm, kod: 43467403

Dostęp do ofert 
specjalnych

tylko dla Klubowiczów zawsze i wszędzie

Wgląd do historii
zakupów

bez paragonu i faktury

Bezterminowy 
zwrot**

Zbieraj punkty 
i wymieniaj je na rabaty

Korzyści 
finansowew dniu zakupu przy 

zamówieniu do 15:00 
do I strefy i wadze do 1,5 t

Transport

które nie tylko  
inspirują, ale także uczą

Warsztaty

Klubowicze 
mogą więcej!

Klub Bohaterów Domu  
to program wielu korzyści

Więcej informacji na
www.leroymerlin.pl/klub

Dołącz
do nas!

DOM
PROGRAM KORZY CI

Jesteś już 
w programie?

Witaj w Klubie!

**Szczegóły na stronie 24

Fiołek rogaty  
Viola cornuta
różne kolory, wys.: 10-20 cm  
poj.: 12 cm, kod: 45444784  
cena bez osłonki

Fiołek rogaty 
w donicy wiszącej
Viola cornuta, różne kolory,
wys.: 20-30 cm, śr.: 17 cm
kod: 82310923

Bratki Viola wittrockiana  
10-pak, różne kolory  
kod: 45206910, cena za szt.: 0,80 zł

Mieszanki roślin do założenia łąki kwietnej 25 m2 
opak.: 125 g, kod: 82499363, 82499362, 82499364, 82499365, 
82499361, cena za 1 kg: 143,76 zł, dostępne również  
opak.: 500 g 84,99 71,70/opak.  kod: 82613011, 82613013

7,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

19,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

9,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

24,99

17,97/opak.

PROMOCJA

-28%

Zobacz więcej 
domków  

ogrodowych

Zobacz więcej 
roślin  

balkonowych  
i ogrodowych

4,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

8 lat  
ochrony

opak.: 40 l
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Dołącz
do nas!

DOM
PROGRAM KORZY CI

Jesteś już 
w programie?

Witaj w Klubie!

**Szczegóły na stronie 24

Fiołek rogaty  
Viola cornuta
różne kolory, wys.: 10-20 cm  
poj.: 12 cm, kod: 45444784  
cena bez osłonki

Fiołek rogaty 
w donicy wiszącej
Viola cornuta, różne kolory,
wys.: 20-30 cm, śr.: 17 cm
kod: 82310923

Bratki Viola wittrockiana  
10-pak, różne kolory  
kod: 45206910, cena za szt.: 0,80 zł

Mieszanki roślin do założenia łąki kwietnej 25 m2 
opak.: 125 g, kod: 82499363, 82499362, 82499364, 82499365, 
82499361, cena za 1 kg: 143,76 zł, dostępne również  
opak.: 500 g 84,99 71,70/opak.  kod: 82613011, 82613013

7,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

19,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

9,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

24,99

17,97/opak.

PROMOCJA

-28%

Zobacz więcej 
domków  

ogrodowych

Zobacz więcej 
roślin  

balkonowych  
i ogrodowych

4,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

8 lat  
ochrony

opak.: 40 l



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

dach kryty papą

Kosiarka spalinowa NAC
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,1 kW / 2,8 KM 46 cm 60 l 82384075

5499

5249,-/szt.

PROMOCJA

-250 zł

197

177,-/szt.

PROMOCJA

-10%

1697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Robot koszący LANDXCAPE 
natężenie aku.: 2 Ah, napięcie: 20 V, 
szer. koszenia: 16 cm, w zest.: przewód ograniczający 130 m, 
szpilki 180 szt., kod: 82419740

system 360° ułatwia 
manewrowanie 

kosiarką

469

417,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

3 lata

Kosiarka elektryczna
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1200 W 32 cm 30 l 82395911

Kosiarka elektryczna
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1400 W 36 cm 35 l 45941735

500

DOSTOSOWANY  
DO POWIERZCHNI

Traktor ogrodowy z koszem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

5,8 kW 84 cm 200 l 45971681

4
4,3

NOWOŚĆ

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

999

847,-/zest.

PROMOCJA

-152 zł

Zestaw narzędzi akumulatorowych
napięcie: 20 V, w zest.:  

1  kosiarka akumulatorowa, szer. koszenia: 37 cm,  
2  podkaszarka akumulatorowa, szer. koszenia: 25 cm,  
3  nożyce akumulatorowe do żywopłotu, dł. cięcia: 45 cm  

kod: 82972985

2 akumulatory  
i ładowarka  
w zestawie

787

697,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

Kosiarka spalinowa NAC
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,3 kW / 3,1 KM 40 cm 45 l 82932577

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

2

1

3

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

34,85
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

262,45
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

84,85
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

42,35
20 RAT 0%

Podest AKACJA
wym.: 30 x 30 x 2,2 cm  
kod: 82143682, cena za 1 m2: 99,67 zł

11,49

8,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Płoty WIEN 
mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, wym. ramy: 3,5 x 5,5 cm, kolor: teak 

1  Płot szczelny wym.: 180 x 180 cm, kod: 45653454
2  Płot z ornamentem 215 187,-/szt.  wym.: 180 x 180 cm, kod: 45653475 
3  Płot wąski z ornamentem 169 139,-/szt. wym.: 90 x 180 cm, kod: 45653482 
4  Płot skośny z ornamentem 159 138,-/szt.  

wym.: 90 x 180/90 cm, kod: 45653503, dostępne inne elementy serii

199

175,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Ogród

Deska tarasowa 
wym.: 11 x 220 x 2 cm, mat. wykonania: kompozyt drewna, 
kolor: antracytowy, kod: 82661075, cena za 1 m2: 82,56 zł
dostępny również kolor: brązowy, kod: 82661074

26,97

19,98/szt.

PROMOCJA

-25%

3

4

1
2 1

4

3

Płoty GOTEBORG 
mat.: drewno sosnowe, malowane lazurą w kolorze drewna wiśni, bez ramy 

1  Płot szczelny wym.: 180 x 180 cm, kod: 82512650 
2  Płot wąski 175 157,-/szt.  wym.: 90 x 180 cm, kod: 82512653  

dostępne inne wym. 
3  Donica 56 49,-/szt. wym.: 42 x 20 x 14 cm, kod: 82512629
4  Donica 269 239,-/szt.  wym.: 41 x 41 x 90 cm, kod: 82512627  

dostępne inne elementy serii

285

256,-/szt.

PROMOCJA

-10%

2

Seria lamp zewnętrznych NEW YORK*
12 W, E27, kolor: grafit

1  Kinkiet pionowy kod: 45810912 
2  Kinkiet skośny 85  69,97/szt.  kod: 45810905
3  Lampa stojąca 119  89,97/szt.   

wys.: 44 cm, kod: 45810933
4  Lampa stojąca 159  119,-/szt.   

wys.: 74 cm, kod: 45810961

79

59,97/szt.

PROMOCJA

-24% 4

2

1

3

klasa szczelności: IP44

19,90/szt.

średnica 20 cm

*P
ro

du
kt

 n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a4,1

2

Seria lamp zewnętrznych LOS* 
maks. 60 W, E27, kolor: chrom 

1  Kinkiet skośny kod: 42226674
2  Lampa stojąca 59,90 49,90/szt. 

wys.: 43 cm, kod: 42226730
3  Lampa stojąca 89,90 69,90/szt.  

wys.: 100 cm, kod: 42226975

1

3

klasa 
szczelności: 

IP44

29,90

19,90/szt.

PROMOCJA

-33%

4,4

Kula solarna wbijana TAHOKA 
8 h pracy po pełnym naładowaniu, kod: 45768891

60
kosiarek, 
traktorów  
i robotów

ponad

Sprawdź 
wybór!

897,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zobacz więcej  
desek  

tarasowych

Zobacz  
więcej  

kosiarek



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

dach kryty papą

Kosiarka spalinowa NAC
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,1 kW / 2,8 KM 46 cm 60 l 82384075

5499

5249,-/szt.

PROMOCJA

-250 zł

197

177,-/szt.

PROMOCJA

-10%

1697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Robot koszący LANDXCAPE 
natężenie aku.: 2 Ah, napięcie: 20 V, 
szer. koszenia: 16 cm, w zest.: przewód ograniczający 130 m, 
szpilki 180 szt., kod: 82419740

system 360° ułatwia 
manewrowanie 

kosiarką

469

417,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

3 lata

Kosiarka elektryczna
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1200 W 32 cm 30 l 82395911

Kosiarka elektryczna
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1400 W 36 cm 35 l 45941735

500

DOSTOSOWANY  
DO POWIERZCHNI

Traktor ogrodowy z koszem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

5,8 kW 84 cm 200 l 45971681

4
4,3

NOWOŚĆ

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

999

847,-/zest.

PROMOCJA

-152 zł

Zestaw narzędzi akumulatorowych
napięcie: 20 V, w zest.:  

1  kosiarka akumulatorowa, szer. koszenia: 37 cm,  
2  podkaszarka akumulatorowa, szer. koszenia: 25 cm,  
3  nożyce akumulatorowe do żywopłotu, dł. cięcia: 45 cm  

kod: 82972985

2 akumulatory  
i ładowarka  
w zestawie

787

697,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

Kosiarka spalinowa NAC
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,3 kW / 3,1 KM 40 cm 45 l 82932577

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

2

1

3

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

34,85
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

262,45
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

84,85
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

42,35
20 RAT 0%

Podest AKACJA
wym.: 30 x 30 x 2,2 cm  
kod: 82143682, cena za 1 m2: 99,67 zł

11,49

8,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Płoty WIEN 
mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, wym. ramy: 3,5 x 5,5 cm, kolor: teak 

1  Płot szczelny wym.: 180 x 180 cm, kod: 45653454
2  Płot z ornamentem 215 187,-/szt.  wym.: 180 x 180 cm, kod: 45653475 
3  Płot wąski z ornamentem 169 139,-/szt. wym.: 90 x 180 cm, kod: 45653482 
4  Płot skośny z ornamentem 159 138,-/szt.  

wym.: 90 x 180/90 cm, kod: 45653503, dostępne inne elementy serii

199

175,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Ogród

Deska tarasowa 
wym.: 11 x 220 x 2 cm, mat. wykonania: kompozyt drewna, 
kolor: antracytowy, kod: 82661075, cena za 1 m2: 82,56 zł
dostępny również kolor: brązowy, kod: 82661074

26,97

19,98/szt.

PROMOCJA

-25%

3

4

1
2 1

4

3

Płoty GOTEBORG 
mat.: drewno sosnowe, malowane lazurą w kolorze drewna wiśni, bez ramy 

1  Płot szczelny wym.: 180 x 180 cm, kod: 82512650 
2  Płot wąski 175 157,-/szt.  wym.: 90 x 180 cm, kod: 82512653  

dostępne inne wym. 
3  Donica 56 49,-/szt. wym.: 42 x 20 x 14 cm, kod: 82512629
4  Donica 269 239,-/szt.  wym.: 41 x 41 x 90 cm, kod: 82512627  

dostępne inne elementy serii

285

256,-/szt.

PROMOCJA

-10%

2

Seria lamp zewnętrznych NEW YORK*
12 W, E27, kolor: grafit

1  Kinkiet pionowy kod: 45810912 
2  Kinkiet skośny 85  69,97/szt.  kod: 45810905
3  Lampa stojąca 119  89,97/szt.   

wys.: 44 cm, kod: 45810933
4  Lampa stojąca 159  119,-/szt.   

wys.: 74 cm, kod: 45810961

79

59,97/szt.

PROMOCJA

-24% 4

2

1

3

klasa szczelności: IP44

19,90/szt.

średnica 20 cm

*P
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Seria lamp zewnętrznych LOS* 
maks. 60 W, E27, kolor: chrom 

1  Kinkiet skośny kod: 42226674
2  Lampa stojąca 59,90 49,90/szt. 

wys.: 43 cm, kod: 42226730
3  Lampa stojąca 89,90 69,90/szt.  

wys.: 100 cm, kod: 42226975

1

3

klasa 
szczelności: 

IP44

29,90

19,90/szt.

PROMOCJA

-33%

4,4

Kula solarna wbijana TAHOKA 
8 h pracy po pełnym naładowaniu, kod: 45768891

60
kosiarek, 
traktorów  
i robotów

ponad

Sprawdź 
wybór!

897,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zobacz więcej  
desek  

tarasowych

Zobacz  
więcej  

kosiarek



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację20 rat 0% Oferta ważna od 

24.03 do 02.04.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytu

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

78,85
20 RAT 0%

TRANSPORT:
z wnoszeniem  
lub HDS

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm, lambda: 0,037 W/mK
kod: 45428005, cena za opak.: 72,50 zł

Wełna URSA HOME 33
opak.: 3,4 m2, gr.: 150 mm,
lambda: 0,033 W/mK 
kod: 45666600
cena za opak.: 90,44 zł

25,99/m2

Gładź szpachlowa biała GIPSAR UNI 
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1 kg/m2/mm, kod: 44046765  
cena za 1 kg: 1,42 zł
*Przy zakupie 2 opak. gładzi GIPSAR UNI 20 kg otrzymasz 
1 opak. gładzi GIPSAR UNI 10 kg za 1 gr, kod: 45613414
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

2 x 20 kg
za 1 gr*

10 kg 2 x 25 kg
za 1 zł*
5 kg

Produkty 
dla fachowców

Masa szpachlowa  
UNIFLOTT KNAUF

1  opak.: 25 kg, zast.: do wnętrz, kod: 44124500  
cena za 1 kg: 5,12 zł dostępn e również  

2  opak.: 5 kg 30,90 25,99/opak.  kod: 43360653  
cena za 1 kg: 5,20 zł

Agregat prądotwórczy HAGEN
model: TTD-PTG4000,  
moc użytkowa: 3,2 kW, napięcie: 230 V,  
poj. zbiornika: 12 l, silnik czterosuwowy  
kod: 45432023, dostępny również:  
model: TTD-GG4000LV  

1999 1897,-/szt.
moc użytkowa: 3,8 kW,  
napięcie: 230 V,  
poj. zbiornika: 15 l  
kod: 82175621

3

5

4

1

1

1  Kask  
budowlany ZIRC 

23,99 19,99/szt.  
kolor: żółty,  

mat.: polipropylen  
kod: 45165575

2  T-shirt  
19,99/szt.
kod: 82200659

3  Bluza robocza  
LAHTI PRO 

154 137,-/szt.  
mat.: 65% poliester,  

35% bawełna,  
rozm.: S-XXXL  
kod: 45912132

4  Spodnie LAHTI PRO  
149 119,-/szt.  

rozm.: S-XXXL, kod: 45912272
5  Półbuty robocze  

JOBBER LICO 
149 119,-/para  

kl.: zabezp.: S1, rozm.: 37-47,
kolor: czarno-pomarańczowy 

kod: 45917501Mieszarka CELMA 
moc: 1200 W, prędkość obr.:  
I bieg: 180 - 380 obr./min, 
II bieg: 300 - 650 obr./min
kod: 45732281

386

329,-/szt.

PROMOCJA

-57 zł

bezworkowy

Kompresor olejowy HAGEN 
model: TTDC50L, moc silnika: 1500 W,  
poj. zbiornika: 50 l, ciśnienie maks.: 8 barów, 
wyd.: 220 l/min, waga: 27 kg  
kod: 45404401, dostępny również:  
model: TTD-C50V10B 

1099 949,-/szt.  
poj. zbiornika: 50 l, ciśnienie  
maks.: 10 barów, kod: 82180132

599

447,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Myjka ciśnieniowa
STARJET
moc: 2500 W, ciśnienie maks.:
180 barów, wyd. maks.: 510 l/h
kod: 83097936

699,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odkurzacz  
warsztatowy  
MAKITA 
model: VC2512L,  
moc: 1000 W,  
podciśnienie maks.:  
210 milibarów, poj.  
zbiornika: 25 l, waga: 8 kg
kod: 83405802

Odkurzacz STARMIX 
moc: 1400 W,  
poj. zbiornika: 25 l,
dł. kabla: 8 m,  
dł. węża ssącego: 5 m 
kod: 45882151

1629

1577,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł elektryczne  
otrząsanie 
filtrów

mechaniczny 
otrząsacz filtra

zestaw wierteł SDS

25 + 5 kg

opór cieplny 
R = 4,05 m2K/W

opór cieplny 
R = 4,5 m2K/W

 do dużych 
formatów

 na każde 
podłoże

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45440346, cena za 1 kg: 0,38 zł

OFERTA SPECJALNA

11,40/opak.

Beton komórkowy biały TERMOBET 
wym.: 12 x 24 x 59 cm, kod: 45671514, 44724204

OFERTA SPECJALNA

6,99/szt.

Klej odkształcalny H40 KERAKOLL 
opak.: 25 kg, kod: 45923451, cena za 1 kg: 2,52 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju H40 KERAKOLL 25 kg otrzymasz 
1 opak. kleju H40 KERAKOLL 5 kg za 1 zł, kod: 82125507
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

OFERTA SPECJALNA

62,97/opak.

Zaprawa klejowa CM 16 CERESIT
opak.: 22,5 kg, kod: 45560431 
cena za 1 kg: 1,55 zł

akcesoria  
w zestawie

4,8

NOWOŚĆ

4,4

4,7

4,6

4,3

NOWOŚĆ

15,90/m2

28,49/opak.

OFERTA SPECJALNA

142,50

128,-/opak.

PROMOCJA

-10%

39,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-12%

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1199

1049,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

2

2

+

  Zobacz więcej   
artykułów  
   do izolacji 
budynków

Zobacz więcej  
   myjek  

ciśnieniowych  
i akcesoriów



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację20 rat 0% Oferta ważna od 

24.03 do 02.04.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytu

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

78,85
20 RAT 0%

TRANSPORT:
z wnoszeniem  
lub HDS

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm, lambda: 0,037 W/mK
kod: 45428005, cena za opak.: 72,50 zł

Wełna URSA HOME 33
opak.: 3,4 m2, gr.: 150 mm,
lambda: 0,033 W/mK 
kod: 45666600
cena za opak.: 90,44 zł

25,99/m2

Gładź szpachlowa biała GIPSAR UNI 
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1 kg/m2/mm, kod: 44046765  
cena za 1 kg: 1,42 zł
*Przy zakupie 2 opak. gładzi GIPSAR UNI 20 kg otrzymasz 
1 opak. gładzi GIPSAR UNI 10 kg za 1 gr, kod: 45613414
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

2 x 20 kg
za 1 gr*

10 kg 2 x 25 kg
za 1 zł*
5 kg

Produkty 
dla fachowców

Masa szpachlowa  
UNIFLOTT KNAUF

1  opak.: 25 kg, zast.: do wnętrz, kod: 44124500  
cena za 1 kg: 5,12 zł dostępn e również  

2  opak.: 5 kg 30,90 25,99/opak.  kod: 43360653  
cena za 1 kg: 5,20 zł

Agregat prądotwórczy HAGEN
model: TTD-PTG4000,  
moc użytkowa: 3,2 kW, napięcie: 230 V,  
poj. zbiornika: 12 l, silnik czterosuwowy  
kod: 45432023, dostępny również:  
model: TTD-GG4000LV  

1999 1897,-/szt.
moc użytkowa: 3,8 kW,  
napięcie: 230 V,  
poj. zbiornika: 15 l  
kod: 82175621

3

5

4

1

1

1  Kask  
budowlany ZIRC 

23,99 19,99/szt.  
kolor: żółty,  

mat.: polipropylen  
kod: 45165575

2  T-shirt  
19,99/szt.
kod: 82200659

3  Bluza robocza  
LAHTI PRO 

154 137,-/szt.  
mat.: 65% poliester,  

35% bawełna,  
rozm.: S-XXXL  
kod: 45912132

4  Spodnie LAHTI PRO  
149 119,-/szt.  

rozm.: S-XXXL, kod: 45912272
5  Półbuty robocze  

JOBBER LICO 
149 119,-/para  

kl.: zabezp.: S1, rozm.: 37-47,
kolor: czarno-pomarańczowy 

kod: 45917501Mieszarka CELMA 
moc: 1200 W, prędkość obr.:  
I bieg: 180 - 380 obr./min, 
II bieg: 300 - 650 obr./min
kod: 45732281

386

329,-/szt.

PROMOCJA

-57 zł

bezworkowy

Kompresor olejowy HAGEN 
model: TTDC50L, moc silnika: 1500 W,  
poj. zbiornika: 50 l, ciśnienie maks.: 8 barów, 
wyd.: 220 l/min, waga: 27 kg  
kod: 45404401, dostępny również:  
model: TTD-C50V10B 

1099 949,-/szt.  
poj. zbiornika: 50 l, ciśnienie  
maks.: 10 barów, kod: 82180132

599

447,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Myjka ciśnieniowa
STARJET
moc: 2500 W, ciśnienie maks.:
180 barów, wyd. maks.: 510 l/h
kod: 83097936

699,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odkurzacz  
warsztatowy  
MAKITA 
model: VC2512L,  
moc: 1000 W,  
podciśnienie maks.:  
210 milibarów, poj.  
zbiornika: 25 l, waga: 8 kg
kod: 83405802

Odkurzacz STARMIX 
moc: 1400 W,  
poj. zbiornika: 25 l,
dł. kabla: 8 m,  
dł. węża ssącego: 5 m 
kod: 45882151

1629

1577,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł elektryczne  
otrząsanie 
filtrów

mechaniczny 
otrząsacz filtra

zestaw wierteł SDS

25 + 5 kg

opór cieplny 
R = 4,05 m2K/W

opór cieplny 
R = 4,5 m2K/W

 do dużych 
formatów

 na każde 
podłoże

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45440346, cena za 1 kg: 0,38 zł

OFERTA SPECJALNA

11,40/opak.

Beton komórkowy biały TERMOBET 
wym.: 12 x 24 x 59 cm, kod: 45671514, 44724204

OFERTA SPECJALNA

6,99/szt.

Klej odkształcalny H40 KERAKOLL 
opak.: 25 kg, kod: 45923451, cena za 1 kg: 2,52 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju H40 KERAKOLL 25 kg otrzymasz 
1 opak. kleju H40 KERAKOLL 5 kg za 1 zł, kod: 82125507
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

OFERTA SPECJALNA

62,97/opak.

Zaprawa klejowa CM 16 CERESIT
opak.: 22,5 kg, kod: 45560431 
cena za 1 kg: 1,55 zł

akcesoria  
w zestawie

4,8

NOWOŚĆ

4,4

4,7

4,6

4,3

NOWOŚĆ

15,90/m2

28,49/opak.

OFERTA SPECJALNA

142,50

128,-/opak.

PROMOCJA

-10%

39,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-12%

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1199

1049,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

2

2

+

  Zobacz więcej   
artykułów  
   do izolacji 
budynków

Zobacz więcej  
   myjek  

ciśnieniowych  
i akcesoriów



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

35,95/kpl.

OFERTA SPECJALNA

1  Regał metalowy R100 METALKAS
5 półek, wym.: 180 x 90 x 40 cm, maks. nośność półki: 100 kg  
kod: 45744685 

2  Skrzynka nastawna 16 l 4,50/szt. 
kolory: czarny i zielony, kod: 82212367, 82212370
ceny promocyjne obowiązują od 03.03 do 13.04.2021 r.
3  Pokrywka do skrzynki nastawnej 16 l 

3,70/szt. kod: 82506017

69,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

36,98/szt.

OFERTA SPECJALNA

1

2

3

1

1

2

2

Platforma transportowa  
aluminiowa składana 
maks. obciążenie: 150 kg, 
regulowana pow. platformy  
oraz wys. uchwytu, kod: 45416231

209

187,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Produkty 
dla fachowców

Sól tabletkowana SOLINO 
opak.: 25 kg, zapobiega osadzeniu się 
kamienia oraz dezynfekuje wodę 
kod: 82608852, cena za 1 kg: 1 zł

OFERTA SPECJALNA

24,99/opak.

Pojemnik transparentny SPACEO 
1  poj.: 4 l, kod: 82212372 
2  poj.: 12 l 14,99 11,47/szt.

kod: 82212373
3  poj.: 20 l 26,99 20,47/szt.

kod: 82212374, dostępne inne poj.

7,90

5,97/szt.

PROMOCJA

-24%

3

Rura polipropylenowa PROMOPACK 5+1
śr.: 20 mm, dł.: 3 m, gr.: 3,4 mm, kod: 84577492
dostępne również wym.:
20 mm, 3,4 mm, 3 m, kod: 41712671 7,39/szt.
25 mm, 4,2 mm, 3 m, kod: 41712692 14,97/szt.
32 mm, 5,4 mm, 3 m, kod: 41712706 18,97/szt.

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 100 m  
kod: 43894550, cena za 1 m: 1,99 zł
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2  
318,-/szt. kod: 43894564, cena za 1 m: 3,18 zł

1  Kabel ziemny YKY 
przekrój: 3 x 1,5 mm2, kabel  
do układania na stałe  
w pomieszczeniach  
i na zewnątrz, w kanałach 
kablowych lub bezpośrednio 
w ziemi, kod: 45145191 
dostępne inne przekroje

2  Folia do oznaczania 
tras przewodów 
energetycznych 
w ziemi 25,-/szt.
wym.: 200 mm x 0,07 mm  
x 100 m, kod: 42487536

199,-/szt. 25,39/opak.

Rura kanalizacyjna PP
śr.: 110 mm, kolor: szary, zast.: wewnętrzne, mat. wyk.: polipropylen

11,87/szt.

matowe  
wykończenie

wykonana  
z polipropylenu

Drabina wielofunkcyjna 
CORDA 3 x 9
kod: 42724374

100 kg

Ekogroszek SZTYGAR ULTRA*
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 28 MJ, 
zawartość popiołu: 7%, zawartość siarki: 0,6%
kod: 45939404, cena za 1 tonę: 1015,60 zł

wyczyszczony  
z kamienia

osuszony,  
nie spieka się

*Przy zakupie  
1 tony ekogroszku 
dostawa w każde 
miejsce w Polsce 

za 49 zł

Transport
®

skutecznie 
chroni  

instalacje 
przed  

kamieniem

Długość Cena za szt. Kod

0,5 m 11,87 43347514

1 m 13,99 42438095

2 m  15,89 43347486

4,7

4

4,2

449

397,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

4,60

3,99/m

PROMOCJA

-13%

29,97/m2

Drzwi wejściowe OZYRYS
szer.: 90 cm, kolor: orzech, 
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa 
zamki, próg, kod: 45700333
dostępne również  
kolory: złoty dąb i antracyt

1649

1499,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

Drzwi wejściowe 
BORDEAUX 
szer.: 90 cm,  
kolor: orzech, 
w kpl.: ościeżnica,  
dwa zamki, klamka, 
próg, kod: 80900336 
dostępna również 
szer.: 80 cm 
i kolory: winchester  
i antracyt 

1169

999,-/szt.

PROMOCJA

-170 zł

System ogrodzeń KRETA kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45968671
2  Furtka 629 567,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45968461, 45968811
3  Brama dwuskrzydłowa 2195 1797,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45968706 

dostępna również Brama dwuskrzydłowa z automatem, wym.: 400 x 150 cm

679

597,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

1

2

3

stal ocynkowana

5 lat

12 3

powłoka
antykorozyjna

dostępne inne
elementy serii

tj. furtka i brama

komplet 4 słupków:
cena za 

1 szt.: 29,25 zł
MONTAŻ 
ogrodzeń

1  Panel 3D antracytowy 
wym.: szer. 2,5 m x wys. 1,53 m, oczko: 83 x 200 mm, 
drut: 3,1 mm, kod: 83761643, dostępna również  
wys.: 1,23 m 46,98 32,97/szt. kod: 45836546 

2  Słupek ogrodzeniowy, 4 szt. 
135 117,-/kpl. wym.: 4 x 6 x 200 cm  

kod: 45836476
3  Obejma do słupka, 3 szt. 
12,97 9,99/kpl. kod: 45830190

ceny promocyjne obowiązują od 03.03 do 13.04.2021 r.

5 lat

1  Podbitka sosnowa 
wym.: 14 x 95 x 2450 mm, opak.: 1,862 m2, kod: 83823818 
cena za opak.: 50,24 zł

2  Kantówka sosnowa heblowana 4,98/szt. 
wym.: 20 x 27 x 2000 mm, kod: 82231502

26,98/m2

OFERTA SPECJALNA

1598,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kostka brukowa prostokąt
gr.: 6 cm, kolor: szary, kod: 44664823

1

2

gr. skrzydła: 
72 mm

*Przy zakupie napędu SGS ESSENTIAL montaż  
za 199 zł lub karta podarunkowa o wartości 199 zł.  
Szczegółowy regulamin w sklepach  
i na www.leroymerlin.pl

KARTA
PODARUN

KOWA 

199ZŁ

4,5

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

5

Napęd do bram dwuskrzydłowych SGS ESSENTIAL* 
maks. dł. skrzydła: 2,5 m, maks. ciężar skrzydła: 250 kg,  
w zest.: 2 siłowniki, centrala, 2 nowoczesne piloty,  
2 fotokomórki, lampa ostrzegawcza, bateria, szablon 
montażowy, funkcja furtki dla pieszych, automatyczne 
zamykanie, możliwość sterowania przez smartfona 
za pomocą centrali sterującej Tahoma Somfy, proste 
odblokowywanie, kod: 83539509

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

79,90
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

74,95
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

Zobacz więcej 
systemów 

ogrodzeniowych
Zobacz więcej  
wyposażenia



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

35,95/kpl.

OFERTA SPECJALNA

1  Regał metalowy R100 METALKAS
5 półek, wym.: 180 x 90 x 40 cm, maks. nośność półki: 100 kg  
kod: 45744685 

2  Skrzynka nastawna 16 l 4,50/szt. 
kolory: czarny i zielony, kod: 82212367, 82212370
ceny promocyjne obowiązują od 03.03 do 13.04.2021 r.
3  Pokrywka do skrzynki nastawnej 16 l 

3,70/szt. kod: 82506017

69,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

36,98/szt.

OFERTA SPECJALNA

1

2

3

1

1

2

2

Platforma transportowa  
aluminiowa składana 
maks. obciążenie: 150 kg, 
regulowana pow. platformy  
oraz wys. uchwytu, kod: 45416231

209

187,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Produkty 
dla fachowców

Sól tabletkowana SOLINO 
opak.: 25 kg, zapobiega osadzeniu się 
kamienia oraz dezynfekuje wodę 
kod: 82608852, cena za 1 kg: 1 zł

OFERTA SPECJALNA

24,99/opak.

Pojemnik transparentny SPACEO 
1  poj.: 4 l, kod: 82212372 
2  poj.: 12 l 14,99 11,47/szt.

kod: 82212373
3  poj.: 20 l 26,99 20,47/szt.

kod: 82212374, dostępne inne poj.

7,90

5,97/szt.

PROMOCJA

-24%

3

Rura polipropylenowa PROMOPACK 5+1
śr.: 20 mm, dł.: 3 m, gr.: 3,4 mm, kod: 84577492
dostępne również wym.:
20 mm, 3,4 mm, 3 m, kod: 41712671 7,39/szt.
25 mm, 4,2 mm, 3 m, kod: 41712692 14,97/szt.
32 mm, 5,4 mm, 3 m, kod: 41712706 18,97/szt.

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 100 m  
kod: 43894550, cena za 1 m: 1,99 zł
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2  
318,-/szt. kod: 43894564, cena za 1 m: 3,18 zł

1  Kabel ziemny YKY 
przekrój: 3 x 1,5 mm2, kabel  
do układania na stałe  
w pomieszczeniach  
i na zewnątrz, w kanałach 
kablowych lub bezpośrednio 
w ziemi, kod: 45145191 
dostępne inne przekroje

2  Folia do oznaczania 
tras przewodów 
energetycznych 
w ziemi 25,-/szt.
wym.: 200 mm x 0,07 mm  
x 100 m, kod: 42487536

199,-/szt. 25,39/opak.

Rura kanalizacyjna PP
śr.: 110 mm, kolor: szary, zast.: wewnętrzne, mat. wyk.: polipropylen

11,87/szt.

matowe  
wykończenie

wykonana  
z polipropylenu

Drabina wielofunkcyjna 
CORDA 3 x 9
kod: 42724374

100 kg

Ekogroszek SZTYGAR ULTRA*
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 28 MJ, 
zawartość popiołu: 7%, zawartość siarki: 0,6%
kod: 45939404, cena za 1 tonę: 1015,60 zł

wyczyszczony  
z kamienia

osuszony,  
nie spieka się

*Przy zakupie  
1 tony ekogroszku 
dostawa w każde 
miejsce w Polsce 

za 49 zł

Transport
®

skutecznie 
chroni  

instalacje 
przed  

kamieniem

Długość Cena za szt. Kod

0,5 m 11,87 43347514

1 m 13,99 42438095

2 m  15,89 43347486

4,7

4

4,2

449

397,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

4,60

3,99/m

PROMOCJA

-13%

29,97/m2

Drzwi wejściowe OZYRYS
szer.: 90 cm, kolor: orzech, 
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa 
zamki, próg, kod: 45700333
dostępne również  
kolory: złoty dąb i antracyt

1649

1499,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

Drzwi wejściowe 
BORDEAUX 
szer.: 90 cm,  
kolor: orzech, 
w kpl.: ościeżnica,  
dwa zamki, klamka, 
próg, kod: 80900336 
dostępna również 
szer.: 80 cm 
i kolory: winchester  
i antracyt 

1169

999,-/szt.

PROMOCJA

-170 zł

System ogrodzeń KRETA kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45968671
2  Furtka 629 567,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45968461, 45968811
3  Brama dwuskrzydłowa 2195 1797,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45968706 

dostępna również Brama dwuskrzydłowa z automatem, wym.: 400 x 150 cm

679

597,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

1

2

3

stal ocynkowana

5 lat

12 3

powłoka
antykorozyjna

dostępne inne
elementy serii

tj. furtka i brama

komplet 4 słupków:
cena za 

1 szt.: 29,25 zł
MONTAŻ 
ogrodzeń

1  Panel 3D antracytowy 
wym.: szer. 2,5 m x wys. 1,53 m, oczko: 83 x 200 mm, 
drut: 3,1 mm, kod: 83761643, dostępna również  
wys.: 1,23 m 46,98 32,97/szt. kod: 45836546 

2  Słupek ogrodzeniowy, 4 szt. 
135 117,-/kpl. wym.: 4 x 6 x 200 cm  

kod: 45836476
3  Obejma do słupka, 3 szt. 
12,97 9,99/kpl. kod: 45830190

ceny promocyjne obowiązują od 03.03 do 13.04.2021 r.

5 lat

1  Podbitka sosnowa 
wym.: 14 x 95 x 2450 mm, opak.: 1,862 m2, kod: 83823818 
cena za opak.: 50,24 zł

2  Kantówka sosnowa heblowana 4,98/szt. 
wym.: 20 x 27 x 2000 mm, kod: 82231502

26,98/m2

OFERTA SPECJALNA

1598,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kostka brukowa prostokąt
gr.: 6 cm, kolor: szary, kod: 44664823

1

2

gr. skrzydła: 
72 mm

*Przy zakupie napędu SGS ESSENTIAL montaż  
za 199 zł lub karta podarunkowa o wartości 199 zł.  
Szczegółowy regulamin w sklepach  
i na www.leroymerlin.pl

KARTA
PODARUN

KOWA 

199ZŁ

4,5

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

5

Napęd do bram dwuskrzydłowych SGS ESSENTIAL* 
maks. dł. skrzydła: 2,5 m, maks. ciężar skrzydła: 250 kg,  
w zest.: 2 siłowniki, centrala, 2 nowoczesne piloty,  
2 fotokomórki, lampa ostrzegawcza, bateria, szablon 
montażowy, funkcja furtki dla pieszych, automatyczne 
zamykanie, możliwość sterowania przez smartfona 
za pomocą centrali sterującej Tahoma Somfy, proste 
odblokowywanie, kod: 83539509

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

79,90
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021
1 RATA =

74,95
20 RAT 0%

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

Zobacz więcej 
systemów 

ogrodzeniowych
Zobacz więcej  
wyposażenia



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon20 rat 0% Oferta ważna od 

24.03 do 02.04.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytu

Odpływ liniowy prysznicowy ALFA LINEAR INOX L-600 wym.: 640 x 102 x 67 mm, 
odpływ: 40 mm, przepływ: 0,4 l/s, kod: 82347829, dostępne również wym.: 700 mm  
352,37 316,-/szt.kod: 82347830, 800 mm 362,92326,-/szt. kod: 82347831 

Łazienka

1  Zestaw szafka z umywalką LUKA  
szer.: 50 cm, kolor: buk trufla 
kod: 82386663, dostępny również  
kolor: biały, kod: 82257226

2  Lustro z podświetleniem LED IKAR 
229 189,-/szt. wym.: 50 x 70 cm 

kod: 45796352

199

159,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Bateria umywalkowa PETITE 
korek automatyczny, kod: 45290742
dostępne inne elementy serii

79,99

64,-/szt.

PROMOCJA

-19%

WC kompakt ARTECO NEW  
deska z duroplastu 
kod: 45876936

519

397,-/szt.

PROMOCJA

-122 zł

Kabina z brodzikiem BRAVA 
wym.: 80 x 80 x 198 cm, kod: 82147519,  
szkło grafitowe z motywem,  
drzwi przesuwne, dostępne również  
wym.: 90 x 90 cm

659

527,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

Kolumna prysznicowa
VIVO BLACK z baterią 
mieszaczową
wys.: 80-110 cm
kod: 82932789

348

299,-/szt.

PROMOCJA

-14%

699

524,-/szt.

PROMOCJA

-175 zł
1  Kabina WALK IN REMIX 

wym.: 90 x 200 cm, szkło 
transparentne, kod: 80900300  
dostępne również wym.: 80 cm,  
100 cm i 120 cm oraz profil: czarny

2  Brodzik 
konglomeratowy REMIX 
727,-/szt.
wym.: 90 x 90 cm, kod: 81989191  
dostępne inne wym.

5 lat

10 lat

572

429,-/kpl.

PROMOCJA

-143 zł

Seria mebli łazienkowych 
KATALONIA NEW

1  Zestaw szafka z umywalką  
kolor: biały, szer.: 60 cm, kod: 83338547

2  Zestaw szafka z umywalką 
648 498,-/kpl.  

kolor: czarny, szer.: 60 cm, kod: 83338550
3  Słupek 369 298,-/szt.

kolor: biały, szer.: 42 cm, kod: 83338570 
4  Słupek 412 337,-/szt.

kolor: czarny, szer.: 42 cm, kod: 83338567
5  Lustro łazienkowe RING

399 336,-/szt.   
śr.: 60 cm, kod: 45955973 
dostępne inne elementy serii i kolory

Suszarka stojąca ELEGANT
kolor: srebrny
kod: 44549092

89,90

76,90/szt.

PROMOCJA

-14%

6 lat

Grzejnik łazienkowy LUXUS
moc: 524 W, wym.: 1025 x 580 x 85 mm,
podłączenie: dolne, rozstaw: 50 cm,
kolory: grafit, kod: 45679011
biały 399 369,-/szt.kod: 45679004  
ceny promocyjne obowiązują  
od 03.03 do 08.05.2021 r.

Grzejnik aluminiowy G500F
moc: 1117 W, wym.: 573 x 805 x 90 mm, 
podłączenie: boczne, kolor: biały  
kod: 44501674, dostępne inne wym.

258,-/szt.

20 lat

dostępne 
kolory 
brodzika

1

1

1

2

2

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

brodzik  
w zestawie

20
0 

cm

19
8 

cm

dostępny również 
profil: czarny

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

gr. szkła: 8 mm

 spłukiwanie  
bezkołnierzowe  

ułatwiające  
czyszczeniekorpus i ruszt wykonane 

ze stali nierdzewnej
syfon z filtrem 
czyszczony od góry  
z podwójnym  
systemem blokady  
brzydkich  
zapachów  
(zawór zwrotny)

2 w 1 z możliwością  
wklejenia płytki

dostępny również  
z podłączeniem 

dolnym

możliwość podłączenia 
grzałki elektrycznej

dostępny  
w kolorze  

grafitowym

1198

897,-/szt.

PROMOCJA

-301 zł

Zestaw podtynkowy 
WC ACTIVE MITOS 
deska wolnoopadająca, wypinana  
kod: 82281560

699

597,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

10 lat

10 lat

Zestaw podtynkowy ZURI 
deska wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 84467043

3

10 lat

10 lat

1  Stelaż  
podtynkowy  
TECE NOW  
czarny przycisk 
kod: 84709850

2  Miska MELA   
deska  
wolnoopadająca,  
wypinana  
kod: 83651707
3  Miska   

NIAGARA
z funkcją  
bidetu 
deska  
wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 83230038

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW
stelaż oraz miska wisząca do wyboru

1

2

3

funkcja
bidetu

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

NOWOŚĆ

4,1 4,1

4,1

NOWOŚĆ

4,6

NOWOŚĆ

4,5

Bateria umywalkowa LOGIS
korek automatyczny, kod: 45775380
dostępne inne elementy serii

269

197,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

5 lat

oszczędność 
wody - 60%

4,9

NOWOŚĆ
NOWOŚĆ

 śr. deszczownicy:  
 23 cm

rączka natryskowa: 
3-funkcyjna

957,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna prysznicowa 
CLOVA z baterią 
termostatyczną 
wys.: 113,2 cm
kod: 82559325

5 lat

rączka natryskowa: 
2-funkcyjna

 śr. deszczownicy:  
     21 cm

2 4

5

749

628,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

Kinkiet łazienkowy ISLA LED 
12 W, 840 lm, barwa światła: neutralna,  
kl.: A+, kod: 45848362, dostępne różne kolory

221

169,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

60
serii  
mebli 
łazienkowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

455

369,-/szt.

PROMOCJA

-86 zł

341,82

306,-/szt.

PROMOCJA

-10%

369,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

898,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

cena za zestaw: 997,-

cena za zestaw: 
1526,-

Zobacz więcej 
kabin,  

brodzików  
i akcesoriów Zobacz więcej 

 mebli 
łazienkowych

Zobacz,  
jak działa

PROJEKTOWANIE  
łazienki

Stwórz  
wymarzoną  

łazienkę  
z pomocą  

naszych  
340  

projektantów  
lub  

zaprojektuj  
sam na

https://www.leroymerlin.pl/ 
planer-3d.html



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon20 rat 0% Oferta ważna od 

24.03 do 02.04.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytu

Odpływ liniowy prysznicowy ALFA LINEAR INOX L-600 wym.: 640 x 102 x 67 mm, 
odpływ: 40 mm, przepływ: 0,4 l/s, kod: 82347829, dostępne również wym.: 700 mm  
352,37 316,-/szt.kod: 82347830, 800 mm 362,92326,-/szt. kod: 82347831 

Łazienka

1  Zestaw szafka z umywalką LUKA  
szer.: 50 cm, kolor: buk trufla 
kod: 82386663, dostępny również  
kolor: biały, kod: 82257226

2  Lustro z podświetleniem LED IKAR 
229 189,-/szt. wym.: 50 x 70 cm 

kod: 45796352

199

159,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Bateria umywalkowa PETITE 
korek automatyczny, kod: 45290742
dostępne inne elementy serii

79,99

64,-/szt.

PROMOCJA

-19%

WC kompakt ARTECO NEW  
deska z duroplastu 
kod: 45876936

519

397,-/szt.

PROMOCJA

-122 zł

Kabina z brodzikiem BRAVA 
wym.: 80 x 80 x 198 cm, kod: 82147519,  
szkło grafitowe z motywem,  
drzwi przesuwne, dostępne również  
wym.: 90 x 90 cm

659

527,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

Kolumna prysznicowa
VIVO BLACK z baterią 
mieszaczową
wys.: 80-110 cm
kod: 82932789

348

299,-/szt.

PROMOCJA

-14%

699

524,-/szt.

PROMOCJA

-175 zł
1  Kabina WALK IN REMIX 

wym.: 90 x 200 cm, szkło 
transparentne, kod: 80900300  
dostępne również wym.: 80 cm,  
100 cm i 120 cm oraz profil: czarny

2  Brodzik 
konglomeratowy REMIX 
727,-/szt.
wym.: 90 x 90 cm, kod: 81989191  
dostępne inne wym.

5 lat

10 lat

572

429,-/kpl.

PROMOCJA

-143 zł

Seria mebli łazienkowych 
KATALONIA NEW

1  Zestaw szafka z umywalką  
kolor: biały, szer.: 60 cm, kod: 83338547

2  Zestaw szafka z umywalką 
648 498,-/kpl.  

kolor: czarny, szer.: 60 cm, kod: 83338550
3  Słupek 369 298,-/szt.

kolor: biały, szer.: 42 cm, kod: 83338570 
4  Słupek 412 337,-/szt.

kolor: czarny, szer.: 42 cm, kod: 83338567
5  Lustro łazienkowe RING

399 336,-/szt.   
śr.: 60 cm, kod: 45955973 
dostępne inne elementy serii i kolory

Suszarka stojąca ELEGANT
kolor: srebrny
kod: 44549092

89,90

76,90/szt.

PROMOCJA

-14%

6 lat

Grzejnik łazienkowy LUXUS
moc: 524 W, wym.: 1025 x 580 x 85 mm,
podłączenie: dolne, rozstaw: 50 cm,
kolory: grafit, kod: 45679011
biały 399 369,-/szt.kod: 45679004  
ceny promocyjne obowiązują  
od 03.03 do 08.05.2021 r.

Grzejnik aluminiowy G500F
moc: 1117 W, wym.: 573 x 805 x 90 mm, 
podłączenie: boczne, kolor: biały  
kod: 44501674, dostępne inne wym.

258,-/szt.

20 lat

dostępne 
kolory 
brodzika

1

1

1

2

2

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

brodzik  
w zestawie

20
0 

cm

19
8 

cm

dostępny również 
profil: czarny

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

gr. szkła: 8 mm

 spłukiwanie  
bezkołnierzowe  

ułatwiające  
czyszczeniekorpus i ruszt wykonane 

ze stali nierdzewnej
syfon z filtrem 
czyszczony od góry  
z podwójnym  
systemem blokady  
brzydkich  
zapachów  
(zawór zwrotny)

2 w 1 z możliwością  
wklejenia płytki

dostępny również  
z podłączeniem 

dolnym

możliwość podłączenia 
grzałki elektrycznej

dostępny  
w kolorze  

grafitowym

1198

897,-/szt.

PROMOCJA

-301 zł

Zestaw podtynkowy 
WC ACTIVE MITOS 
deska wolnoopadająca, wypinana  
kod: 82281560

699

597,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

10 lat

10 lat

Zestaw podtynkowy ZURI 
deska wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 84467043

3

10 lat

10 lat

1  Stelaż  
podtynkowy  
TECE NOW  
czarny przycisk 
kod: 84709850

2  Miska MELA   
deska  
wolnoopadająca,  
wypinana  
kod: 83651707
3  Miska   

NIAGARA
z funkcją  
bidetu 
deska  
wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 83230038

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW
stelaż oraz miska wisząca do wyboru

1

2

3

funkcja
bidetu

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

NOWOŚĆ

4,1 4,1

4,1

NOWOŚĆ

4,6

NOWOŚĆ

4,5

Bateria umywalkowa LOGIS
korek automatyczny, kod: 45775380
dostępne inne elementy serii

269

197,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

5 lat

oszczędność 
wody - 60%

4,9

NOWOŚĆ
NOWOŚĆ

 śr. deszczownicy:  
 23 cm

rączka natryskowa: 
3-funkcyjna

957,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna prysznicowa 
CLOVA z baterią 
termostatyczną 
wys.: 113,2 cm
kod: 82559325

5 lat

rączka natryskowa: 
2-funkcyjna

 śr. deszczownicy:  
     21 cm

2 4

5

749

628,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

Kinkiet łazienkowy ISLA LED 
12 W, 840 lm, barwa światła: neutralna,  
kl.: A+, kod: 45848362, dostępne różne kolory

221

169,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

60
serii  
mebli 
łazienkowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

od 24.03 do 02.04.2021

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

455

369,-/szt.

PROMOCJA

-86 zł

341,82

306,-/szt.

PROMOCJA

-10%

369,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

898,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

cena za zestaw: 997,-

cena za zestaw: 
1526,-

Zobacz więcej 
kabin,  

brodzików  
i akcesoriów Zobacz więcej 

 mebli 
łazienkowych

Zobacz,  
jak działa

PROJEKTOWANIE  
łazienki

Stwórz  
wymarzoną  

łazienkę  
z pomocą  

naszych  
340  

projektantów  
lub  

zaprojektuj  
sam na

https://www.leroymerlin.pl/ 
planer-3d.html



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Płytki 
ceramiczne

1  Glazura BIANCA błyszcząca wym.: 20 x 60 cm, kod: 82339974
2  Glazura strukturalna BIANCA błyszcząca 39,99  34,97/m2 

wym.: 20 x 60 cm, kod: 82339975, 82339976, 82667283 Gres szkliwiony DUBLIN 
wym.: 15,5 x 62 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4  
kod: 82217155, 82217154, 82217153, 82217152

1  Glazura TITANIUM wym.: 25 x 75 cm, kod: 45973536, 45973606 
2  Dekory TITANIUM 29,98 24,97/szt. wym.: 25 x 75 cm  

kod: 45973571, 45973592, 45973613, 45973620

1  Gres szkliwiony EVOLUTION  
wym.: 33,3 x 33,3 cm, kod: 82672494, 82672495  
akcesoria: stopnice EVOLUTION

2  Gres szkliwiony VINSON wym.: 33,3 x 33,3 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 44511670  
akcesoria: cokół, stopnica VINSON

Glazura ORDESSA
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82800880, 82800882, 82800885
akcesoria: dekor ORDESSA

Gres szkliwiony OLIMPIA
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny 
kod: 82480950, 82480951, 82480952

Gres szkliwiony VESPER
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4  
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449, 82998451, 
82998450, 82998452, 82998453, dostępne różne kolory  
oferta obowiązuje od 24.03 do 06.05.2021 r.

1  Gres szkliwiony KLARO WHITE wym.: 60 x 60 cm, kod: 83620676
2  Gres szkliwiony KLARO WHITE 99  79,97/m2 

wym.: 60 x 120 cm, kod: 83620677, oferta obowiązuje od 24.03 do 06.05.2021 r.NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

99

79,97/m2

PROMOCJA

-19%

69,99

59,-/m2

PROMOCJA

-15%

1  Gres szkliwiony SOUL GOLD 
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82198835 

2  Gres szkliwiony SOUL GOLD 139  115,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82270302

Gres szkliwiony VEIDA
wym.: 19,3 x 120 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 3-4  
kod: 82174275, 82174276, 82513025

1

2

23,99

19,97/m2

PROMOCJA

-16%

99

69,97/m2

PROMOCJA

-29%
87,99

69,97/m2

PROMOCJA

-20%

29,99

23,97/m2

PROMOCJA

-20%

59,99

42,97/m2

PROMOCJA

-28%

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%

59,99

45,97/m2

PROMOCJA

-23%

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

600
serii glazur 
i gresów

ponad

Sprawdź 
wybór!

1

1

2

2

27,97/m2

1

2

połysk

mat

połysk

płytka 
rektyfikowana

płytka 
rektyfikowana

płytka 
rektyfikowana

płytka 
rektyfikowana

płytka 
rektyfikowana

podwyższona 
antypoślizgowość 

podwyższona 
antypoślizgowość 

idealny  
na zewnątrz

1

2

płytka 
rektyfikowana

płytka 
rektyfikowana

1  Glazura SENZA 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800615 

2  Glazura strukturalna SENZA 109  89,97/m2  
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800671, 45800706, 45800734
akcesoria: dekory, listwy i mozaiki SENZA, gres szkliwiony

1

2

4,8

4,4

4

4,6

5

4,5

Zobacz więcej 
 płytek  

ceramicznych
Zobacz 
poradę



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Płytki 
ceramiczne

1  Glazura BIANCA błyszcząca wym.: 20 x 60 cm, kod: 82339974
2  Glazura strukturalna BIANCA błyszcząca 39,99  34,97/m2 

wym.: 20 x 60 cm, kod: 82339975, 82339976, 82667283 Gres szkliwiony DUBLIN 
wym.: 15,5 x 62 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4  
kod: 82217155, 82217154, 82217153, 82217152

1  Glazura TITANIUM wym.: 25 x 75 cm, kod: 45973536, 45973606 
2  Dekory TITANIUM 29,98 24,97/szt. wym.: 25 x 75 cm  

kod: 45973571, 45973592, 45973613, 45973620

1  Gres szkliwiony EVOLUTION  
wym.: 33,3 x 33,3 cm, kod: 82672494, 82672495  
akcesoria: stopnice EVOLUTION

2  Gres szkliwiony VINSON wym.: 33,3 x 33,3 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 44511670  
akcesoria: cokół, stopnica VINSON

Glazura ORDESSA
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82800880, 82800882, 82800885
akcesoria: dekor ORDESSA

Gres szkliwiony OLIMPIA
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny 
kod: 82480950, 82480951, 82480952

Gres szkliwiony VESPER
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4  
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449, 82998451, 
82998450, 82998452, 82998453, dostępne różne kolory  
oferta obowiązuje od 24.03 do 06.05.2021 r.

1  Gres szkliwiony KLARO WHITE wym.: 60 x 60 cm, kod: 83620676
2  Gres szkliwiony KLARO WHITE 99  79,97/m2 

wym.: 60 x 120 cm, kod: 83620677, oferta obowiązuje od 24.03 do 06.05.2021 r.NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

99

79,97/m2

PROMOCJA

-19%

69,99

59,-/m2

PROMOCJA

-15%

1  Gres szkliwiony SOUL GOLD 
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82198835 

2  Gres szkliwiony SOUL GOLD 139  115,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82270302

Gres szkliwiony VEIDA
wym.: 19,3 x 120 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 3-4  
kod: 82174275, 82174276, 82513025

1

2

23,99

19,97/m2

PROMOCJA

-16%

99

69,97/m2

PROMOCJA

-29%
87,99

69,97/m2

PROMOCJA

-20%

29,99

23,97/m2

PROMOCJA

-20%

59,99

42,97/m2

PROMOCJA

-28%

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%

59,99

45,97/m2

PROMOCJA

-23%

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%
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ponad

Sprawdź 
wybór!

1

1

2

2

27,97/m2
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rektyfikowana

płytka 
rektyfikowana

płytka 
rektyfikowana

podwyższona 
antypoślizgowość 

podwyższona 
antypoślizgowość 

idealny  
na zewnątrz

1

2

płytka 
rektyfikowana

płytka 
rektyfikowana

1  Glazura SENZA 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800615 

2  Glazura strukturalna SENZA 109  89,97/m2  
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800671, 45800706, 45800734
akcesoria: dekory, listwy i mozaiki SENZA, gres szkliwiony

1

2

4,8

4,4

4

4,6

5

4,5

Zobacz więcej 
 płytek  

ceramicznych
Zobacz 
poradę



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.20 rat 0% Oferta ważna od 

24.03 do 02.04.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytu

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE
poj.: 5 l, kod: 82304917, cena za 1 l: 21,60 zł
*Przy zakupie 5 l dowolnej farby kolorowej DULUX dostaniesz kartę podarunkową 
o wartości 20 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym 
sklepu. Promocja dostępna wyłącznie w sklepach stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

Farba do wnętrz LUXENS  
BIAŁA FARBA LATEKSOWA 
poj.: 10 l, kod: 82648374, cena za 1 l: 5,79 zł

Efekt dekoracyjny do wnętrz  
JEGER ONYKS
poj.: 7 kg, kolor: czarny, kod: 82888610  
cena za 1 kg: 21 zł, dostępna również 
poj.: 14 kg 339 254,-/opak.  
kod: 82880969, cena za 1 kg: 18,14 zł

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE
poj.: 9 l, kolor: biały, kod: 45357753  
cena za 1 l: 18,22 zł

Farba do wnętrz  
BECKERS DESIGNER COLLECTION 
poj.: 2,5 l, dostępna w 40 kolorach 
gotowych, kod: 45941840 
cena za 1 l: 33,96 zł

TAK, pomożemy
MIESZANIE FARB  
wybór kolorów  
na życzenie

1  Kamień elewacyjny ELBRUS GRAPHITE
opak.: 0,47 m2, mat.: beton, zast.: do wnętrz  
i na zewnątrz, kod: 45576860, cena za 1 m2: 61,64 zł

2  Narożnik ELBRUS GRAPHITE  
63,99/opak. kod: 45590524, cena za 1 m: 51,19 zł

2

1

Kamień dekoracyjny CASA VERDE
opak.: 0,37 m2, mat.: gips, zast.: do wnętrz 
kod: 82644103, cena za 1 m2: 94,51 zł *C
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elastyczna 
wylewka  
w kolorze 

zlewu

pojemna komora

108,-/opak.

OFERTA SPECJALNA
Zlewozmywak konglomeratowy VIVARO 
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 44 x 18 cm, kolory: czarny, 
szary i beżowy, kod: 82664618, 82664619, 82664620

syfon 
w komplecie

syfon w komplecie

60 cm 60 cm60 cm 60 cm

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafkimożliwość rozbudowy 

o dodatkowe szafki

połysk

fronty
bezuchwytowegłębokie 

 szafki

196

147,-/opak.

PROMOCJA

-25% 94,90

84,90/opak.

PROMOCJA

-10%

68,90

57,90/opak.

PROMOCJA

-15% 199

164,-/opak.

PROMOCJA

-17%

1  Blat laminowany DĄB FARO wym.: 60 x 305 cm, gr.: 3,8 cm, cena za szt.: 249 zł, kod: 84495434
2  Blat laminowany DĄB ZŁOTY 88,20/m wym.: 60 x 305 cm, gr.: 3,8 cm, cena za szt.: 269 zł, kod: 84513536
3  Blat laminowany DĄB SONOMA 78,36/m wym.: 60 x 305 cm, gr.: 2,8 cm, cena za szt.: 239 zł, kod: 84495430

cena metra obowiązuje przy zakupie blatu na pełne opakowania
4  Gniazdo wpuszczane w blat 3X2P+Z 149,90  127,-/szt. zasilanie: 230 V AC, obciążenie maks.: 2500 W, 

stopień ochrony: IP20, kolor: czarny, wym.: 265 x 130 x 2 mm, wym. otworu montażowego: 223 x 108 x 62 mm  
kod: 45530345, dostępny również kolor: srebrny, kod: 45530331 oraz inne modele z ładowaniem indukcyjnym

1
2

3

129

PROMOCJA

-23%

99,-/szt.

Bateria kuchenna MADEIRA głowica ceramiczna: 35 mm
1  kolor: stalowy, kod: 45973081 
2  kolor: chrom 99,-/szt. kod: 45973060, 
3  kolor: szary 114  99,-/szt. kod: 45973130,  
4  kolor: czarny 128  99,-/szt. kod: 45973095  

dostępne inne kolory

32
 c

m

1

2

3

4

80 cm 80 cm

Zestaw mebli kuchennych ASPEN*
dł. zestawu: 2 m, kolory: fronty - biały,  
cokół - dąb Lefkas, kod: 45944710

1499

1199,-/zest.

PROMOCJA

-300 zł

269,-/szt.

279,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw mebli kuchennych SALMA*
dł. zestawu: 2 m, kolor: szary, kod: 82206670, dostępne również 
kolory: biały, kod: 82206653 i turkus 1499  1199,-/zest.  
kod: 82206689, produkt dostępny na zamówienie

1299

999,-/zest.

PROMOCJA

-300 zł

81,64/m 4

Zlewozmywak konglomeratowy 
z baterią SUMMER 
1 komora, 0,5 ociekacza, wym.: 62 x 44 x 17 cm 
kod: 82623819, 82623820, 82623821

efekt 
metalizującej 

struktury

KARTA
PODARUN

KOWA 

20zł

5 litrów 
20 zł*+ 4,6

farba ceramiczna

odporna  
na szorowanie

plamoodporna

4,1

4,2

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

40 kolorów

6 kolorów

19 kolorów

plamoodporna

4

450
zlewów  
konglomera- 
towych

ponad

Sprawdź 
wybór!

4,1

5

4,6

NOWOŚĆ

37,99

28,97/opak.

PROMOCJA

-23%

41,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-16%

Ściana Zobacz więcej  
farb

Kuchnia 
od A do Z



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.20 rat 0% Oferta ważna od 

24.03 do 02.04.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytu

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE
poj.: 5 l, kod: 82304917, cena za 1 l: 21,60 zł
*Przy zakupie 5 l dowolnej farby kolorowej DULUX dostaniesz kartę podarunkową 
o wartości 20 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym 
sklepu. Promocja dostępna wyłącznie w sklepach stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

Farba do wnętrz LUXENS  
BIAŁA FARBA LATEKSOWA 
poj.: 10 l, kod: 82648374, cena za 1 l: 5,79 zł

Efekt dekoracyjny do wnętrz  
JEGER ONYKS
poj.: 7 kg, kolor: czarny, kod: 82888610  
cena za 1 kg: 21 zł, dostępna również 
poj.: 14 kg 339 254,-/opak.  
kod: 82880969, cena za 1 kg: 18,14 zł

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE
poj.: 9 l, kolor: biały, kod: 45357753  
cena za 1 l: 18,22 zł

Farba do wnętrz  
BECKERS DESIGNER COLLECTION 
poj.: 2,5 l, dostępna w 40 kolorach 
gotowych, kod: 45941840 
cena za 1 l: 33,96 zł

TAK, pomożemy
MIESZANIE FARB  
wybór kolorów  
na życzenie

1  Kamień elewacyjny ELBRUS GRAPHITE
opak.: 0,47 m2, mat.: beton, zast.: do wnętrz  
i na zewnątrz, kod: 45576860, cena za 1 m2: 61,64 zł

2  Narożnik ELBRUS GRAPHITE  
63,99/opak. kod: 45590524, cena za 1 m: 51,19 zł

2

1

Kamień dekoracyjny CASA VERDE
opak.: 0,37 m2, mat.: gips, zast.: do wnętrz 
kod: 82644103, cena za 1 m2: 94,51 zł *C
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108,-/opak.

OFERTA SPECJALNA
Zlewozmywak konglomeratowy VIVARO 
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 44 x 18 cm, kolory: czarny, 
szary i beżowy, kod: 82664618, 82664619, 82664620

syfon 
w komplecie

syfon w komplecie

60 cm 60 cm60 cm 60 cm
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fronty
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196

147,-/opak.

PROMOCJA

-25% 94,90

84,90/opak.

PROMOCJA

-10%

68,90

57,90/opak.

PROMOCJA

-15% 199

164,-/opak.

PROMOCJA

-17%

1  Blat laminowany DĄB FARO wym.: 60 x 305 cm, gr.: 3,8 cm, cena za szt.: 249 zł, kod: 84495434
2  Blat laminowany DĄB ZŁOTY 88,20/m wym.: 60 x 305 cm, gr.: 3,8 cm, cena za szt.: 269 zł, kod: 84513536
3  Blat laminowany DĄB SONOMA 78,36/m wym.: 60 x 305 cm, gr.: 2,8 cm, cena za szt.: 239 zł, kod: 84495430

cena metra obowiązuje przy zakupie blatu na pełne opakowania
4  Gniazdo wpuszczane w blat 3X2P+Z 149,90  127,-/szt. zasilanie: 230 V AC, obciążenie maks.: 2500 W, 

stopień ochrony: IP20, kolor: czarny, wym.: 265 x 130 x 2 mm, wym. otworu montażowego: 223 x 108 x 62 mm  
kod: 45530345, dostępny również kolor: srebrny, kod: 45530331 oraz inne modele z ładowaniem indukcyjnym

1
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129

PROMOCJA

-23%

99,-/szt.

Bateria kuchenna MADEIRA głowica ceramiczna: 35 mm
1  kolor: stalowy, kod: 45973081 
2  kolor: chrom 99,-/szt. kod: 45973060, 
3  kolor: szary 114  99,-/szt. kod: 45973130,  
4  kolor: czarny 128  99,-/szt. kod: 45973095  

dostępne inne kolory
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81,64/m 4
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1 komora, 0,5 ociekacza, wym.: 62 x 44 x 17 cm 
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farb

Kuchnia 
od A do Z



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

MONTAŻ 
paneli  
podłogowych

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Seria ETNA* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45062822
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym  

szer.: 70 cm, kod: 45062885 

trwała ramowa 
konstrukcja

1

2

1

1

1 2

2

2

3

3 lata 3 lata3 lata

Seria PASTO* kolor: szary
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82384875 
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym   

szer.: 70 cm, kod: 82384867

379

PROMOCJA

-60 zł

319,-/szt.

3 lata

1 2

40
 c

m

465

PROMOCJA

-80 zł

385,-/szt.

Seria MALIBU* kolor: bianco 
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82368044 
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 82368084

folia polipropylenowa o wzmocnionej  
odporności na ścieranie 

21

349

PROMOCJA

-64 zł

285,-/szt.

Seria MORANO I*  
kolor: biały

1  Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 45072454

2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 

szer.: 70 cm  
kod: 45622472 

82665067

Panel podłogowy DĄB JASPER
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,47 m2AC4 7 mm

kod

44,99

36,97/m2

PROMOCJA

-17%

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy DĄB HARRIS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC4 8 mm 82665066

Panel podłogowy DĄB ANTHONY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,153 m2AC5 8 mm 82836553

89,99

74,97/m2

PROMOCJA

-16%

Panel winylowy DĄB KANADA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 82126216

19,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Drzwi

24,97/m2

OFERTA SPECJALNA

74,99

59,97/m2

PROMOCJA

-20%

Panel podłogowy DĄB EDMONTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 82540074

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy TEMEO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 1,495 m2AC5 12 mm 83545590

39,97/m2

OFERTA SPECJALNA

4-stronna v-fuga

129

99,97/m2

PROMOCJA

-22%

4-stronna v-fuga

Seria MILA*  
kolor: dąb Catania

1  Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 83147072 
2  Skrzydło z tunelami 

wentylacyjnymi  
szer.: 70 cm  

kod: 83147078

Seria TIGRE* kolor: dąb Catania
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82385924
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 82385902 

359

295,-/szt.

PROMOCJA

-64 zł

1 2

trwała konstrukcja ramowa

1  Klamka EUREKA 
wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 83405588 

2  Klamka na rozecie EUREKA 39,90 29,98/szt.
wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 83404012  
dostępne inne wyk.
3  Klamka na rozecie EUREKA  

wyk.: czarne, 42,90 32,90/szt.  kod: 83404019  
ceny promocyjne obowiązują od 03.03 do 13.04.2021 r.

35,90

PROMOCJA

-19%

28,90/szt.
Klamka na rozecie GABI 
wyk.: czarne, kod: 82261739, dostępne inne wyk. 

49

PROMOCJA

-18%

39,90/szt.

299

259,-/szt.

PROMOCJA

-13%

trwała konstrukcja ramowa trwała konstrukcja ramowa

okleina o strukturze drewna

okleina o strukturze 
drewna

PANELE LAMINOWANE

100
podłóg 
laminowanych

Sprawdź 
wybór!Podłogi

DESKA WARSTWOWAPANEL WINYLOWY

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

montaż na klik

1-lamelowa

 Deska warstwowa lakierowana DĄB COUNTRY
grubośćwymiary opakowanie kod

0,65 m214 x 130 x 725 mm 14 mm 45473883

4

4,6

179,-/szt.

Zobacz więcej 
drzwi  

wewnętrznych

Zobacz więcej 
paneli

podłogowych
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

MONTAŻ 
paneli  
podłogowych

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl
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1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45062822
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konstrukcja

1

2

1

1

1 2

2

2

3

3 lata 3 lata3 lata
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PROMOCJA
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40
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m
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PROMOCJA

-80 zł
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1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82368044 
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 82368084

folia polipropylenowa o wzmocnionej  
odporności na ścieranie 

21
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PROMOCJA

-64 zł

285,-/szt.
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kolor: biały

1  Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 45072454

2  Skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym 
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2,47 m2AC4 7 mm
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44,99

36,97/m2
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-17%
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89,99
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wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 83405588 
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wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 83404012  
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, pomożemy
ODROCZONA  
płatność

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, pomożemy
ODROCZONA  
płatność

Dekoracje 

52,99

39,97/szt.

PROMOCJA

-24%

29,90

19,97/szt.

PROMOCJA

-33%

200
firan  
gotowych  
i na metry

ponad

Sprawdź 
wybór!

Palma kokosowa 
Cocos nucifera 
wys.: 125-140 cm, poj.: 19 cm 
kod: 44680384
cena bez osłonki

39,99/szt.

Areka 
Chrysalidocarpus lutescens
wys.: 85-90 cm, poj.: 19 cm 
kod: 45794623  
cena bez osłonki

79,97/szt.

1

2

3

4

18

15,97/szt.

PROMOCJA

-11%

Karnisz PRADO CRYSTAL 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: chrom 
kod: 45284204, dostępne również dł.: 200 i 240 cm oraz karnisze podwójne 

99

75,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Karnisz pojedynczy metalowy SOLLO 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: czarny mat i satyna, kod: 82679558, 82679552 
dostępne również dł.: 200 i 240 cm oraz karnisze podwójne

49,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

89,99

69,97/szt.

PROMOCJA

-22%

74,90

54,97/szt.

PROMOCJA

-26%

Roleta regulująca dopływ światła  
D&N MOSCOU INSPIRE
wym.: 37 x 160 cm, kolory: szary i biały  
kod: 82692412, 82692406, dostępne inne szer. i dł.

Poduszka RABBIT
wym.: 45 x 45 cm  
kod: 83787068, 83787066, 
83787070, dostępne różne kolory

Tapeta winylowa na flizelinie 
cena za 1 m: 7,50 zł

1  CEGŁA biała kod: 45844351
2  WOOD WALL PLANE kod: 18641586
3  INSPIRE LISE SAGE kod: 82622825
4  MARGERITTE beżowa 

kod: 45947006

49,99

39,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Karnisz FORIO INSPIRE 
śr.: 19, dł.: 160 cm, kolory: czarny, złoty, satyna i nikiel, kod: 82596604, 45533621, 45533432, 
45533523, dostępne również dł.: 200, 240 i 300 cm oraz karnisze podwójne 

Dywan TYRO
wym.: 80 x 150 cm, kod: 83136225, 
83136226, dostępne różne wzory  
i wym.: 120 x 170 cm i 160 x 230 cm*  
*w wybranych sklepach dostępne  
na zamówienie

179

157,-/szt.

PROMOCJA

-12%

99

89,-/szt.

PROMOCJA

-10%

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

1  Zasłona FOGGIA 
wym.: 140 x 260 cm, 
wyk. góry: kółka  
kod: 45245305, 
45245326, 45245305, 
45245312, 45707235, 
dostępne różne kolory

2  Zasłona ANDREA
69,9054,97/szt.
wym.: 140 x 280 cm, 
wyk. góry: kółka 
kod: 82485600, 
82505382, 82485605

1 2

Firana SOFTY 
wym.: 140 x 260 cm,  
wyk. góry: kółka, kod: 45843924,  
45843931, 45838303, 45843910, 
dostępne również wym.: 
300 x 160 cm i 300 x 260 cm

Zasłona z taśmą  
FERN, ORE, ROSA
wym.: 160 x 250 cm 
kod: 82604869,  
82604878,  
82604872

69,99

54,97/szt.

PROMOCJA

-21%

SZYCIE  
firan i zasłon

Wymierz okna,  
a Doradca Klienta dobierze 
tkaniny i przyjmie  
zamówienie na szycie.

Maty słomiane
1  śr.: 80 cm, kod: 82877991
2  wym.: 60 x 90 cm, kod: 82877989
3  śr.: 80 cm, koło ażur, kod: 83539137

dostępne również wym.: 90 x 120 cm 
oraz śr.: 120 cm

49

37,-/szt.

PROMOCJA

-24%

1

2

3

Dywan SUPER SOFT 
wym.: 60 x 120 cm, wyk.: 100% poliester 
kod: 82184349, 82184340, 82184343, 82184337 
dostępne również wym.: 120 x 170 cm 
i 160 x 230 cm, ceny promocyjne obowiązują  
od 03.03 do 13.04.2021 r.

85

67,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Roleta półzaciemniająca  
mini ROMA
wym.: 35 x 150 cm, kolory: biały 
i szary, kod: 82691769, 82691787 
dostępne inne szer.

4,8

4,8

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

85
-9
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cm
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Półka LOFT
wym.: 50 x 50 x 15,3 cm 
kod: 84457519  
dostępne różne kolory  
i wzory

20 rat 0% Oferta ważna od 
24.03 do 02.04.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytu

39,99

29,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Zobacz więcej 
rolet i żaluzji

Zobacz więcej 
tkanin,  

i akcesoriów
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, pomożemy
ODROCZONA  
płatność

Lampa wisząca RONDA* 
E27, kolor: grafit, kl.: A++-E 

1  60 W, kod: 45685955
2  3 x 60 W 349  287,-/szt.  kod: 45685976

dostępne inne elementy serii

Plafon VIZZINI LED
śr.: 56 cm, 38 W, kolor: biały, kl.: A++ - A, kod: 82170861
dostępna również śr.: 76 cm

Oświetlenie
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259

212,-/szt.

PROMOCJA

-18%159

127,-/szt.

PROMOCJA

-20%

możliwość 
ściemniania

możliwość zmiany 
barwy światła

pilot w komplecie

928
żyrandoli,  
lamp 
wiszących  
i sufitowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

Seria osprzętu LOGUS 90 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kolor: biały, kod: 82397670
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 17,99  14,97/szt.  kolor: biały, kod: 82397528
3  Ramka pojedyncza 3,90  3,27/szt.  kolor: biały, kod: 15844843
4  Ramka podwójna 8,99/szt. kolor: biały, kod: 15844864

dostępne różne elementy serii oraz kolory: grafit i czarny

1

1 1

2

2

3 4

Lampa wisząca SAGITO TRACK* 
1  40 W, E14, kolor: czarny/chrom, kl.: A++-E, kod: 82679372
2  3 x 40 W 319  267,-/szt.  E14, kl.: A++-E, kod: 82679374 

dostępne inne elementy serii

134

107,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Lampa wisząca FOREST* 
60 W, E27, kolory: biały i czarny  
kod: 45880212, 45880226
dostępne inne elementy serii

109

97,-/szt.

PROMOCJA

-11%

2

Plafon DIAMOND LED 
śr.: 39 cm, 24 W, 2040 lm, kolor: biały, kl.: A++ - A, kod: 82489378 
dostępne również śr.: 50 cm i 80 cm 

201

164,-/szt.

PROMOCJA

-18%

możliwość zmiany 
barwy światła

Lampa wisząca REUS* 
3 x 40 W, E27, kolory: biały i czarny, kl.: A++ - E 
kod: 45693375, 45693333
dostępne inne elementy serii

493

397,-/szt.

PROMOCJA

-19%

1

Seria reflektorków TECHNIC* GU10, kolor: czarny, kl.: A++-E
1  Reflektorek 42 W, kod: 45618195 
2  Listwa 93,90 77,-/szt. 2 x 42 W, kod: 45618202
3  Plafon 135 107,-/szt.  4 x 42 W, kod: 45618223, dostępne inne elementy serii oraz kolor: nikiel

53,99

44,-/szt.

PROMOCJA

-18%

2

3
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możliwość 
ściemniania

pilot  
w komplecie

Lampa wisząca SITIA* 
46 W, E27, kolory: czarny, biały, taupe i szary, kl.: A++ 
kod: 82549806, 82549807, 82549808, 82549809  
dostępne inne elementy serii

79,99

59,97/szt.

PROMOCJA

-25%

4,4

dostępne 
kolory

12,99

10,97/szt.

PROMOCJA

-15%

Zobacz więcej 
oświetlenia  
ściennego  

i sufitowego

Zobacz  
więcej 

plafonów
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Oferta ważna od 24.03 do 13.04.2021 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane  
i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być  
dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 13.04.2021 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 29.01.2021 r.

Łatwiej znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

* Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
** Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu oraz 
nadający się do ponownej sprzedaży. W przypadku 
produktów posiadających termin ważności – ich zwrot 
nie może nastąpić w okresie 30 dni przed upływem 
terminu ważności.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

RRSO 0% na wszystko
Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota 
kredytu (bez kredytowanych kosztów) 2200 zł, całkowita kwota do zapłaty 
2200 zł, oprocentowanie stałe 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: 
prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 10 miesięcznych równych rat w wysokości 
220 zł. Kalkulacja została dokonana na dzień 14.07.2020 r. na repre-
zentatywnym przykładzie. Materiał ma charakter informacyjny  
i dotyczy kredytu na zakup towarów i usług banku Credit Agricole. 
Udzielenie kredytu zależy od zdolności kredytowej oraz 
spełnienia wymagań formalnych. Szczegóły, regulamin 
promocji wraz z okresem obowiązywania promocji 
oraz zasady dokumentowania dochodu dostępne są  
w Punkcie kredytowym w Leroy Merlin. Oney  
Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym 
Credit Agricole Bank Polska S.A. oraz  
instytucji pożyczkowej Smartney  
Sp. z o.o. Informacja handlowa na 
dzień 17.02.2021 r.

Kredyt ważny  
od 24.03 do 02.04.2021 r.

Młotowiertarka BOSCH
moc: 550 W, siła uderzenia: 1,7 J,  
śr. wiercenia: beton - 20 mm,  
metal - 13 mm, drewno - 30 mm
kod: 82798346

Wiertarko-wkrętarka BOSCH 
napięcie aku.: 12 V,
bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 1,5 Ah,
moment dokręcania: 30 Nm
kod: 83210534

Wiertarka udarowa DEXTER
moc: 900 W, maks. śr. wiercenia:  
beton - 13 mm, metal - 13 mm, 
drewno - 30 mm, kod: 82550081

Wiertarko-wkrętarka z udarem AEG 
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2,0 Ah,
moment dokręcania: 55 Nm
kod: 82138310

545

495,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Wiertarko-wkrętarka z udarem AEG 
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2,0 Ah,
moment dokręcania: 55 Nm
kod: 82138310

149

125,-/szt.

PROMOCJA

-16%

produkt  
w walizce

akcesoria

545

495,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

2 akumulatory279,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Szlifierka kątowa MAKITA 
moc: 840 W,
śr. tarczy: 125 mm
kod: 82733190

197,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

uchwyt  
SDS Plus

2 akumulatory

produkt  
w walizce

Dołącz do KLUBU PRO  
Leroy Merlin 

dla Profesjonalistów!

Prowadzisz firmę  
lub pracujesz  

w branży budowlanej?

Dołącz  
do nas!

Więcej informacji na www.leroymerlin.pl/klub

bez paragonu i faktury

Bezterminowy  
zwrot**

Możesz zyskać. m .in.

4,6

NOWOŚĆ
NOWOŚĆ

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

Zobacz więcej 
elektronarzędzi

Wiertarko-wkrętarka z udarem AEG 
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2,0 Ah,
moment dokręcania: 55 Nm
kod: 82138310

545

495,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

149

125,-/szt.

PROMOCJA

-16%

279,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

197,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
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